




	Toestemmingsverklaring


Verklaring tot toestemming gebruik video-opnames
in het kader van de opleiding tot EMDR Europe practitioner VEN


Verklaring voor de cliënt

Ik, ondergetekende, heb een exemplaar van de cliënteninformatie over beeld- en geluidsopnames ontvangen. Ik heb deze informatie gelezen en begrepen en geef toestemming voor het maken van een beeld- en geluidsopname en het gebruik hiervan door (naam therapeut) in supervisie, conform de regels ‘cliënteninformatie’ op de volgende bladzijde. 

Plaats:
Datum:



Handtekening cliënt
Naam cliënt




Verklaring voor de therapeut
			
Ik ondergetekende, verklaar dat ik de beeld- en geluidsopname van mijn behandeling aan (naam cliënt) zal gebruiken zoals omschreven in de beschreven cliënteninformatie op de volgende bladzijde. Ik zal de opname binnen drie maanden vernietigen.
Plaats:
Datum:



Handtekening therapeut
Naam therapeut



Cliënteninformatie voor gebruiken van beeld- en geluidsopnames in supervisie

Doel en opzet
Ik ben in opleiding tot EMDR Europe Practitioner van de Vereniging EMDR Nederland. Een onderdeel van die opleiding is het volgen van supervisie bij een supervisor (i.o.), de EMDR Europe Consultant. In de supervisie bespreek ik de behandelingen die ik geef en evalueer ik mijn professionele handelen. De supervisor helpt mij om mijn professionele functioneren als EMDR therapeut verder te ontwikkelen. 
Om dit goed te kunnen doen, heeft de supervisor inzicht nodig in de behandeling die ik geef. Daarom vragen we uw toestemming om een beeld- en geluidsopname te maken van een behandelsessie of een gedeelte van een sessie. Ik laat deze opname aan mijn supervisor zien. Deze beeld- en geluidsopname dient uitsluitend ter beoordeling van mijn professionele handelen. De opnames behoren dus niet tot uw behandeldossier.
Wanneer de supervisor zelf in opleiding is tot EMDR Europe Consultant wordt van de supervisie sessie een beeld- en geluidsopname gemaakt en wordt deze opname besproken tussen de supervisor i.o. en een EMDR Europe trainer, ter ontwikkeling van het professioneel functioneren van de supervisor. 
Het gesprek dat wordt opgenomen, is niet anders dan de gesprekken zoals u die gewoonlijk heeft met mij. Persoonlijke gegevens zullen zo min mogelijk worden genoemd. De opnames vallen onder het beroepsgeheim. 
U bent niet verplicht om mee te werken en uw besluit om wel of niet mee te werken heeft uiteraard geen enkele invloed op de verdere behandeling.
Toestemming voor de beeld- en geluidsopnames
Als u meedoet aan het maken van de opnames, houdt dit het volgende in:
· ik zal met u afspreken welk gesprek precies zal worden opgenomen, voorafgaand aan dit gesprek zal ik nogmaals vragen of u toestemming geeft. Dit wordt ook op de opname vastgelegd;
· de gemaakte beeld- en geluidopname van het gesprek worden bekeken en becommentarieerd door mijn supervisor en eventueel diens supervisor;
· opnames zullen enkel worden gebruikt voor deze supervisie; 
· de opnames worden vernietigd binnen drie maanden nadat de opname is gemaakt. 

U kunt uw eventuele toestemming op elk gewenst moment intrekken door dit kenbaar te maken aan mij. Ik zal de intrekking van uw toestemming schriftelijk aan u bevestigen. 

Tot slot
We hopen u met dit informatieblad voldoende te hebben geïnformeerd. Als u geen bezwaar hebt tegen het maken van de beeld- en geluidsopnames, verzoeken wij u het toestemmingsformulier te ondertekenen en aan uw therapeut te geven. 

Met vriendelijke groet,

Naam therapeut
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